K II‘ |

13-HK777
13-HK1100

SAHKOHALKOJA

LUE KAYTTOOHJE HUOLELLISESTI ENNEN TUOTTEEN KAYTTOONOTTOA!
ALKUPERAISEN KAYTTOOHJEEN KAANNOS




JOHDANTO

Kiitos siitd, etta valitsit Kellfri AB:n tuotteen. Seuraamalla yleisid turvallisuusohjeita, kdytto-
opasta ja tervettd jarkea tulet nauttimaan tuotteen kdytostd vuosikausia. Kellfrin laitteet ja
tuotteet on tarkoitettu itsendiselle tilalliselle, joka asettaa suuret vaatimukset toimivuuden
suhteen.

TUOTETIEDOT

Kellfrin halkojat on suunniteltu yksinkertaiseen ja tehokkaaseen halkomiseen kaikissa olosuh-
teissa. Koneet ovat reilun kokoisia, ja niiden painoteho on jopa 7 tonnia - tarkkaan harkittu
painoteho, jolla kone selvidi vaativammistakin puista. Oljysailié on koneen koosta riippumat-
ta sijoitettu Oljypumpun pdille, mika poistaa kdyttohairiot kaytettdessa halkojaa kaltevalla
alustalla. Halkaisupituus on sdadettavissa portaattomasti 40 cm:std maksimihalkaisupituu-
teen vivulla, jota on helppo saatda kulloisenkin tarpeen mukaan. Voimassa olevien turvalli-
suusvaatimusten (CE) mukaan halkaisijan ohjaus tapahtuu kahdella kddella. Painolevy kulkee
jalaksella kannattimessa ja suojaa siten halkaisusylinteria kaikilta sivuvoimilta, joita syntyy, jos
halot eivat ole suoria. Kellfrin halkojat ovat toimitettaessa tdysin varusteltuja - nelihalkaisutera,
kerdysalusta ja sahkoliitdnnan vaiheenvaihtaja ovat vakiovarusteita.

TEKNISET TIEDOT 13-HK777 13-HK1100
Sdddettdva halkaisupituus 400-700 mm 400-1100 mm
Painovoima 7 tonnia 7 tonnia
Moottori 4hv 4hv
Tydkorkeus 720 mm 720 mm

Paino 160 kg 180 kg
Kerdysalusta Vakiona Vakiona
Vaiheenvaihtaja Vakiona Vakiona

Oljyn maara 121 15L
KONEEN TIEDOT

Kone on tarkoitettu ainoastaan puiden halkomiseen. Kone on tarkoitettu yksin tehtavaan tyohon.




TURVALLISUUSTIEDOT

Ennen kuin laite tai tuote otetaan kdyttdon, pitdd sinun, omasi ja muiden turvallisuuden
vuoksi, lukea turvallisuustiedot ja kdyttdopas siten, ettd ymmarrat niiden sisallon. Pida aina
turvallisuustiedot laitteen tai tuotteen kayttajan helposti saatavilla. Muista, ettd on sekd omasi
ettd muiden turvallisuuden kannalta hyvaksi, ettd kertaat turvallisuustiedot silloin talloin. Jos
turvallisuustiedot tai kdyttoopas vahingoittuvat tai katoavat, uuden voi tilata osoitteesta:
Kellfri AB, Munkatorpsgatan 6, 532 37 SKARA. Puh: 0511-242 50

Turvallisuustiedot voi myds ladata Kellfrin kotisivulta: www.kellfri.se/FI

Ala kayté laitetta tai tuotetta, jos tunnet itsesi sairaaksi tai visyneeksi tai olet nauttinut alko-
holia. Al kiyt4 laitetta mydskaan, jos olet voimakkaiden ladkkeiden tai paihteiden vaikutuk-
sen alainen tai jos kdrsit masennuksesta tai psyykkinen terveydentilasi ei ole vakaa. Noudata
aina yleisia lilkennesdantoja ja eldinsuojelumaarayksia. Alle 15-vuotiaat ja psyykkisesti sairaat
henkil6t eivat saa kayttaa laitetta.

Kun konetta kdytetddn yrityksessd, tyénantaja vastaa siitd, ettd koneen kdyttdjdlld on tarvittavat teoreettiset
ja kdytdnnén tiedot koneesta ja ettd tyé tehdddn turvallisesti. Noudata tyéturvallisuuslainsddddntod. Lisétie-
toja saat ottamalla yhteyttd tySturvallisuusviranomaiseen tai osoitteesta https.//www.av.se/

Koneen alkuperdistd rakennetta ei saa missaan
oloissa muuttaa ilman valmistajan lupaa. Luvatto-
mat muutokset ja/tai lisdvarusteet voivat aiheut-
taa hengenvaarallisia vammoja tai kuoleman
kayttéjalle tai muille.

Varoitus!

TUOTETURVALLISUUSTIETOA

Lue ohjekirja huolella ennen koneen kédyttoonottoa.

+  Konetta saa kayttdd ainoastaan 400 V:n maadoitetun 3-vaihepistorasian kautta.
Pistorasian on oltava patevan sahkdasentajan asentama.

+  Oman ja muiden turvallisuuden vuoksi on huolehdittava vikavirtakatkaisimen
asennuksesta.

«  Huolehdi, ettei tydskentelyalueella ole muita. Liikkuvat osat kasvattavat tapaturmariskia.

«  Valtd koneen kayttod/sdilytysta paikoissa, joissa se on alttiina sateelle tai kosteudelle.

+  Huolehdi tyoskentelyalueen valaistuksesta.

«  Ald kiyta sdhkolaitteita herkésti syttyvien kaasujen tai nesteiden |aheisyydess.

«  Lapset eivit saa koskaan oleskella tydskentelyalueella. Ald koskaan anna lasten kasitelld
koneita, tyokaluja tai jatkojohtoja.

«  Tyokalu toimii parhaiten ja turvallisimmin, kun sita kdytetaan ohjeiden mukaiseen kaytto-
tarkoitukseen. Al3 yrit4 lisata koneen kapasiteettia erilaisilla keinoilla.

+  Seiso tukevasti, alaka kurota koneen yli sen ollessa kdynnissa.

- Tarkista johdot ja jatkojohdot tasaisin valiajoin vaurioiden varalta.

« lIrrota virtajohto pistorasiasta huollon ajaksi ja silloin, kun konetta ei kdyteta.

- Tarkista ennen pistokkeen liittamista pistorasiaan, etta virtakatkaisin on OFF-asennossa.

«  Al3 koskaan ylikuormita konetta.

« Al siirrd konetta sen ollessa kdynnissa.

- Ald koskaan jata konetta ilman valvontaa sen ollessa kdynnissa.

«  Vain koneen kayttdja saa kiinnittaa halkaisuteran, vaarinkasitykset voivat helposti johtaa
vahinkoihin. Ald koskaan pida kasid puun ja terdn valissa.




HENKILOKOHTAINEN SUOJAVARUSTUS

Kayté aina sopivia vaatteita ja kenkis. Ald kiyta |6ysid vaatteita tai koruja, kun tydskentelet
laitteella tai tuotteella. Sido pitka tukka, kun tyoskentelet laitteella, jossa on pyorivid osia. Pida
kayton aikana aina kasineitd, suojalaseja ja kuulosuojaimia.

00®O

OHJEET JA HATATILANTEET

Soita hatatilanteessa yleiseen hatéanumeroon 112.

Pida matkapuhelin tai hdtdpuhelin aina ulottuvilla, kun tydskentelet yksin. Ensiapupakka-
uksen ja palonsammuttimen pitda olla helposti saatavilla kaiken tyon, ylldpidon ja huollon
aikana.

YMPARISTO

Tarkista, ettd ymparistossa ei ole muita ihmisia tai esineitd, ennen kuin kytket laitteen tai kaytat
sitd. Vakavien henkilévahinkojen riski.

Ole erityisen tarkka jos alueella, jolla laitetta tai tuotetta kdytetdan tai sailytetdaan, on lapsia.
Tarkista, ettei tydskentelyalueella ole matalalla roikkuvia séhkdjohtoja.

Tyoskentele viettdvdssa maastossa ja ojien laheisyydessa varovasti.

Tyoskentele aina yksin sellaisten laitteiden tai tuotteiden kanssa, jotka on tarkoitettu yksin
kéytettaviksi. Ald koskaan jata roskia lojumaan tydskentelyalueelle. Pidd tydpinnat puhtaina.
Ota laitteen vaaravydhyke aina huomioon.

Lapsia on valvottava alueella.

VAARA!




VAROITUSTARRAT

Katso, ettd varoitustarrat ovat aina hyvin nakyvills, ja puhdista ne tarvittaessa. Al ruiskuta
painepesurilla suoraan kohti tarraa. Jos jokin osa, jossa on tarra, vaihdetaan tai tarra repeytyy
tai muuten vahingoittuu, tilaa uudet tarrat.

SYMBOLI SELITYS

Lue kdyttoopas! Ennen tyon aloittamista.

Varoitus! Vahvavirta

Varoitus, puristuksiinjaamisriski!
Kukaan ei saa olla riippuvan kuorman alla!
Kunnioita laitteen vaaravychykettd! 5m

Varoitus! Puristumisvaara!

Varoitus! Oleskelukielto koneen luona!

Varoitus! Vaara lapsille onnettomuustilanteessa!
Lapset eivdt saa oleskella koneen laheisyydessa.

Tuotteessa on CE-merkintd

VAROITUS! Sahkoviat on annettava ammattitaitoisen

VID EI.EKTRISKA FEI_ asentajan korjattaviksi.

anlita behérig elektriker




TOIMENPITEET ENNEN KAYTTOA

Lue turvallisuustiedot ja kdyttdopas huolellisesti. Varmista, ettd ymmarrat turvallisuustiedot,
kdyttdoppaan ja varoitustarrat. Kdyta kdyton yhteydessa tervetta jarked seka sopivia henkil6-
kohtaisia turvallisuusvarusteita.

Tarkista aina kdytettdavan koneyhdistelman suorituskyky. On tarkeda, ettd ndma sopivat yhteen
tyydyttavalla tavalla. Ndin varmistat laitteen tai tuotteen toiminnan ja omasi ja muiden turval-
lisuuden.

Tarkista aina laitteen tai tuotteen kunto ennen kdyttda. Korjaa tai vaihda vahingoittuneet tai
kuluneet osat vahinkoriskien vahentamiseksi. Voitele liikkkuvat osat ja tarkista, etta kaikki pultit
ja mutterit ovat tiukalla. Korjaa tarvittaessa.

Opettele ja paina mieleen oikea tydtapa. Aloittelijan pitda kayttaa laitetta hitaalla nopeudella,
kunnes on oppinut sen toimintatavan. Kdyttdjan/asiakkaan vastuulla on, ettd kdyttdja hallit-
see tilanteen. Mikdli vaikuttaa siltd, ettd kone on kayttajdlleen vaarallinen, sitd ei pida ottaa
kayttoon.

«  Sahkohalkojan toimitukseen sisdltyy kolminapainen 16 A:n CEE-virtajohtoliitin. Liitin on
lain mukaan kytkettdva vastaavaan pistorasiaan, jonka on oltava patevan sdhkdasentajan
asentama.

«  Sahkohalkoja on koekdytetty ennen toimitusta ja toimitetaan paketissa SHS 32 -hydrauli-
oOljy lisdttyna ja varustettuna moottorisuojalla ja asennetulla virtaliittimella.

«  Aseta sdhkohalkoja tasaiselle ja tukevalle alustalle. Varmista, ettei se padse liukumaan
eikd kaatumaan.

«  Taita keruupoyta alas.

«  Perehdy halkaisukoneen toimintaan, ennen kuin kdynnistat sen.

«  Testaa sammutusnappi aina ennen kdyttéa. Kdynnistd kone ja paina sitten punaista
"OFF-painiketta”. Silloin koneen pitaisi sammua kerralla. Al kéytd konetta, jos niin ei kay.
Konetta ei saa kdyttda, ennen kuin vika on korjattu.

Turvallisuuden varmistamiseksi tuotetta saa kayt-

vastaa siitd, ettd ohjeet luetaan kokonaan ja niitd
noudatetaan.

Varoitus!




VAIHEENVAIHTAJA

Sdhkohalkojan kdynnistyksen yhteydessa on tarkistettava moottorin pydrimissuunta. Mootto-
rin takaosassa on nuoli, joka ndyttaa pyorimissuunnan. Jos hydraulinen manta ei liiku eteen-
pdin, tdma on merkki siitd, ettd moottori pyorii vadraan suuntaan. Sammuta silloin kone vilit-
témasti ja vaihda moottorin py6rimissuunta.

Moottorin py6rimissuunta on helppo vaihtaa kddantamalla pikavaihtajaa ruuvimeisselilla.
Kaannettava pikakaantéja, jossa on ura ruuvimeisselille.

SULKUNAPPI

KAYNNISTYSNAPPI

KAYTTO
Vain henkil6t, jotka ymmartavat turvallisuustietojen ja kdyttdoppaan sisallon, saavat késitella
laitetta tai tuotetta. Ole tarkka tydskennellessdsi laitteen tai tuotteen kanssa ja kdyta laitetta
tai tuotetta vain kdyttdoppaassa kuvattavalla tavalla. Tyoskentelyyn sellaisten laitteiden kanssa,
joissa on liikkuvia osia, liittyy vaara puristuksiin joutumisesta. Tydskentele varovasti sellais-
ten laitteiden kanssa, joissa on hydraulisia letkuja, silld paineenalainen 6ljy voi lapdista ihon.
Hakeudu valittémasti ladkariin, jos ndin tapahtuu. Tydskentele aina yksin sellaisten laitteiden
kanssa, jotka on tarkoitettu yksin kdytettaviksi. Ota laitteen vaaravyohyke huomioon.
«  Aseta halkoja aina vakaalle ja tasaiselle alustalle.
- Liitd virtajohto maadoitettuun 400 V:n pistorasiaan. Tarkista aina ennen kadytto4, ettei
sahkdjohdoissa ja -liitdnndissa ole vaurioita.
- Tarkista, ettd moottori/hydraulipumppu pyérii oikeaan suuntaan. Pydrimissuunta on
helppo vaihtaa vaiheenvaihtajalla, joka on asennettu
kadynnistysvarustukseen.
. Paina moottorin kdynnistysnappia.
«  Kunolet valmis, kddnna katkaisin OFF-asentoon ja irrota pistoke pistorasiasta.

Ali koskaan kéyta laitetta tai tuotetta,
jossa on vialliset turvallisuusvarusteet.

Varoitus!




ASENNUSOHJE

1. Hydraulisylinterin iskupituuden saata-
minen tapahtuu talla pysdytysruuvilla.

Sylinterin kiinnitys

2. Hydraulisylinterin kiinnitys kolmella
pultilla

3. Halkojan, moottorin ja moottorin-
suojan vahingoittumisen valttamiseksi
on erittdin tarkedd, ettd iskunpituuden
saadin asennetaan kuvan mukaisesti!!




PUUN HALKAISU

Varmista, ettd kenenkdan lasndolijan kddet tai kdsivarret eivat ole halkaisupdydan paalla.
Aseta puu halkaisupdydalle ja suuntaa puu kohti terda. Puu halkaistaan sen syiden suun-
taisesti. ALA KOSKAAN sijoita puuta poikittain (katso kuva). VAROITUS! Ole varovainen
pilkkoessasi kovia puulajeja tai oksaista ja/tai kdppyrdista puuta. Tietyntyyppiset puut
voivat lohjeta tai lentda sivuun, mistd voi aiheutua vahinkoja.

Tartu ohjauskahvaan ja aloita halkominen tydntamallda molempia vipuja eteenpdin. Pai-
nolevy painaa puupélkkya kohti halkaisukiilaa. Painolevy pysahtyy automaattisesti, kun
yksi vivuista vapautetaan, ja palaa alkuasentoon, kun molemmat vivut vapautetaan.

Kun hellitdt otteen kayttokahvoista, painolevy palautuu alkuasentoonsa.

Iskunpituutta sdddetdan siirtamalld halkaisuteran puolella olevaa palaa. Sdada pituus
niin, ettd painolevy ei ylety puupdlkyn pituutta pitemmialle. Siirrd pala kdyton jalkeen ta-
kaisin, jotta hydraulisylinterin manta ei jaa suojaamattomaksi.

Jos puu tarttuu halkaisuterdan: Paasta ote kahvoista, jolloin painolevy palautuu alkuasentoonsa,
ja irrota juuttunut puu tdman jdlkeen. Varoitus puristuksiinjddmisvahingoista! Varmista, etta
painolevy on alkuperdisessa asennossa ja lakannut lilkkumasta, ennen kuin teet koneella
mitaan. ALA KOSKAAN tyénni kittd tai kehon muuta osaa terdn ja tydpdydan viliin, vaan
kdytd sen sijaan juuttuneen puun irrotukseen sopivaa tydkalua, esimerkiksi kankea tai kaa-
tovankadinta. Jos puuta taytyy lyoda, kdyta sopivaa tydkalua, esim. nuijaa, ala koskaan késia!

OIKEIN AARI

E— —
/7 N\

Tarkeaa!

Koneen alkuperdistd rakennetta ei saa missadn
oloissa muuttaa ilman valmistajan lupaa. Luvatto-
mat muutokset ja/tai lisavarusteet voivat aiheut-
taa hengenvaarallisia vammoja tai kuoleman




KULJETUS JA PYSTYTYS

Tarkista, ettd alueella ei ole henkilditd tai esineitd kuljetuksen aikana. Ole erityisen varovainen
kuljetuksen ja siirtdmisen aikana. Varmista, etta laite tai tuote on hyvin kiinnitetty ja ettd mah-
dolliset kuljetustuet on asennettu. Sijoita kuorma aina mahdollisimman matalalle. Ota vaara-
vyohykkeet huomioon my®s kuljetuksen ja siirtamisen aikana. Kuljetuksen aikana kukaan ei saa
menna roikkuvan kuorman alle. Kuljetukseen kaytettavissa vaunuissa pitda olla toimivat jarrut.
Séilyta laite tai tuote aina kuivassa paikassa mieluiten katon alla, kun sitd ei kdytetd. Varmista,
ett laite tai tuote pysyy paikoillaan eiki ole vaarassa kaatua. Ald koskaan anna lasten leikki&
tuotteen sailytyspaikassa. Ota huomioon kaatumisvaara!

YLLAPITO JA HUOLTO

Varmista, ettd laite on tukevasti pystyssa eikd ole vaarassa kaatua huollon aikana. Vaihda
vahingoittuneet tai kuluneet osat vahinkoriskien vahentamiseksi. Tee yllapito-, huolto- ja tar-
kistustyot suositusten mukaisesti. Kdyta vahinkoriskin pienentamiseksi ainoastaan varaosia,
joiden suorituskyky vastaa alkuperdistd. Korjauksia ja sahkokytkent6ja saavat suorittaa vain
patevat henkilot.

Tarkista yllapito- ja huoltotdiden jédlkeen, etta kaikki pultit ja mutterit on kiristetty.
Testaa kone aina ennen kayton aloittamista.

HUOLTO VALl TOIMENPIDE
Oljy Vaihda 10 ensimmisen tunnin jalkeen  Oljynvaihto
Sen jalkeen 50 tunnin valein . Kayta hydraulidljya SHS 32 tai SHS 46.
Tai kerran vuodessa «  Silion tyhjennys tapahtuu irrottamalla
tulppa séilion alta.
Oljymara: ks. tekniset tiedot . Oljyalisitaan ylapuolen téyttotulpan
kautta.
Ruuvit ja pultit Sdannollisesti, mieluiten aina ennen Tarkista ja kirista kaikki pultit ja ruuvit
kayttoa
Liikkuvat osat Aina ajon jlkeen Voitele liikkuvat osat saanndllisin véliajoin
VIANMAARITYS
VIKA TODENNAKOINEN SYY TOIMENPIDE
Ménta ei liiku eteenpdin Ei painetta jarjestelmassa Tarkista 6ljytaso
Moottori pyorii vadrdan suuntaan Tarkista moottorin pydrimissuunta.
Kone ei kdynnisty. Vika virtalahteessa Tarkista jannite
Pistoke ei ole kunnolla liitetty. Kytke virtaliitin oikein
Kone ei jaksa liikuttaa Ei painetta jarjestelmdssa Tarkista vuotojen varalta
mantaa eteenpdin Tarkista, ettd kaikki letkut ja liiténndt ovat ehjid
KIERRATYS

Romutuksen yhteydessa laite pitaa purkaa ja kuljettaa kunnan tarkoitukseen varaamaan paik-
kaan. Kysy lisatietoja kunnaltasi.




Venttiili malliin HK777

1. Pumppuun

2. Sylinteriin - eteen
3. Sylinteriin - taakse
4. S&ilioon

5.Viputeline

Viallisen jousitapin vaihtaminen:

1. Avaa 2 pulttia ja irrota viputeline (nro 5).

2. Poimi venttiilit erilleen (ks. alla oleva kuva).
3.Vaihda viallinen jousitappi.

4. Asenna kaikki osat paikoilleen.

Vaihda viallinen jousitappi.

-

1



[~
—
<
[2o]
—
<

43

12



NRO NIMI MAARA NRO NIMI MAARA
1 Runko 1 23 Rengas 2
2 Sylinteri 1 24 Kohdistustanko 1
3 Painelaatta 1 25 Pultti M8 x 20 1
4 Venttiilit 1 26 Suojakaari vivun pédlle 1

4.16 Viputeline 2 27 Aluslevy 10 18

4.7 Kahva 2 28 Mutteri M10 4

418 Ohjausvipu 2 29 Kytkentd 4

419 Akseli 1 30 Tiivistealuslevy 22 4

4.20 Mutteri M10 2 31 Paluuletku 1
5 Poikittaisterd 1 32 Hydrauliliitanta - suora 1
6 Pumpun pesa 1 33 Purkausputki - 6ljypumppu 1
7 Hammasrataspumppu 1 34 Paluu 1
8 Katkaisin 1 35 Hydrauliletku 1
9 90 asteen hydrauliliitantd 1 36 Pultti M10x65 3
10 Hydrauliletku - imu 1 37 Lukkomutteri M10 7
n Mutteri M12 4 38 Pultti M12x55 4
12 Pultti M6 x 30 4 39 Pultti M8 x 60 4

13.1 Magneetti 1 40 Pultti M8 x 60 2

132 Tiivistealuslevy 20 1 4 Kiila 8x7x50 1

133 Pultti M12x1,5 4 42 Pélykapseli 25 2
14 Jousialuslevy 12 7 43 Putkitappi 13x70 1
15 Aluslevy 12 n 44 Sailion lukko ja puikko 1
16 Suora aluslevy 8 6 45 Taempi tukijalka 2
17 Jousialuslevy 8 6 46 Kerdysalusta 1
18 Kuusiokoloruuvi M12 x 40 3 47 Kulmakiinnitys 1
19 Ruuvi M4x65 4 48 Tukijalka - keskelle 1

20 Suora aluslevy 4 4 49 Hakaliitdntd 1
21 Jousialuslevy 4 4 50 Tappi 1
22 Kolmivaihemoottori 1




VARAOSAT

KOHTA NIMI TUOTENRO

1 Rengas R13-HK777.001
2 Venttiilit R13-HK777.002
3 Painelaatta R13-HK777.003
4 Hydraulisylinteri HK777 R13-HK777.004

Hydraulisylinteri HK1100 R13-HK1100.001
5 Nelihalkaisutera R13-HK777.005
6 Hydraulinen moottori R13-HK777.006
7 Hydraulipumppu R13-HK777.007
8 Ohjausvipu R13-HK777.028

14



°
Kell‘rl Reklamaatiolomake
|

Kiitdmme avustasi kertoessasi meille vioista, joita Kellfrin sinulle toimittamassa tuotteessa saattaa olla. Lue Kellfrin yleiset myyn-
tiehdot ennen reklamaation tekemistd, joko luettelostamme, sivustoltamme www.kellfri.fi tai tuotteen mukana mahdollisesti
toimitetusta ohjekirjasta.

Tayta tiedot seuraaviin kohtiin, ja liitd mukaan tuotteen kuva, josta vika ilmenee, jotta voimme kasitelld reklamaatioilmoituksesi.

Ostaja: Asiakasnumero:

Osoite: Laskun numero:

Sahkoposti: Puhelinnumero paivisin:

Milloin tuote on toimitettu? Milloin tuote on otettu kdyttoon? Toimiko tuote toimitettaessa?

Tuote/osa, jota reklamaatio koskee:

Kuvaile tapahtumasarija, jolloin vika ilmeni

Ldhetd reklamaatiolomake ja kuva osoitteeseen:

OY Kellfri AB
Pieleslehdontie 2
41310 LEPPAVESI
Tai ldhetd huollolle si@hképostia.
info@kellfri.fi
Allekirjoitus: Paivays:
OY KELLFRI AB Internet:
Pieleslehdontie 2 www.kellfri.fi
41310 LEPPAVES| S-posti:
Puh: +358 (0)207 229130 info@kellfri.fi
Fax: +358(0)207 229131 Julkaistu: 2014-01-01

15



TAKUUEHDOT

Takuun voimassaoloaika - Kellfri-takuu on voimassa 12 kuukautta ostopdivasta

Takuu korvaa - Korvaus kattaa vaihto-osat todetun
materiaali- tai valmistusvirheen johdosta.

Takuu ei korvaa - Tyokustannuksia

- Matkakustannuksia

- Konetta, jota ostaja on muuttanut/muutattanut.

- Mahdollisia koneen vahingoittumisesta aiheutuneita
seurauskustannuksia.

- Vahinkoja, jotka johtuvat koneen normaalista kulumisesta,
puutteellisesta huollosta, kdyttdjan kokemattomuudesta tai
muiden kuin alkuperaisten varaosien kaytosta.

- Kuluvia osia kuten letkuja, tiivisteitd, 6ljyja ja hihnoja.

Direktiivin 2006/42/EY liitteen 2A mukaan
Kellfri AB

Munkatorpsgatan 6

532 37 Skara, Sweden

c € KONEEN EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS, ALKUPERAINEN

vakuuttaa taten, etta alla mainittu kone:
Nimi: Sdhkohalkoja
Tyyppi 13-HK777, 13-HK1100

tayttaa kaikki konedirektiivin 2006/42/EY ja
pienjannitedirektiivin (LVD) 2006/95/EY sisaltamat, sitd koskevat vaatimukset.
Lisavarusteiden pitaa tayttaa konedirektiivin vaatimukset.

Ok kp 4

Tina Baudtle\, apulaisjohtaja

Kellfri AB kehittdd jatkuvasti tuotteitaan ja piddttdd siksi oikeuden tehdd muutoksia
muun muassa rakenteeseen ja ulkondk6én ilmoittamatta siitd etukdteen.

ASIAKASPALVELU
Olette aina tervetullut esittamaan nakodkohtia tai kysymyksid laitteistamme ja tuotteistamme.

20170420

Oy Kellfri AB

Puhelin: +358 (0)207 229130
Faksi: +358 (0)207 229131
Sahkoposti: info@kellfri.fi




